
  Environmentálna výchova – projekty do 
ktorých sme zapojení

Projekt ALINO
Náplňou projektu je naučiť deti a mládež, že sa dajú isté 
materiály aj ďalej zhodnotiť recyklovať, v tomto prípade 
hliník, ktorý sa rozkladá na skládkach ,,až cca 80 rokov". V 
konečnom dôsledku je to zber drobného odpadu výlučne z 
hliníkového materiálu-len bez prímesí plastov a papiera, teda len čisté Al viečka z jogurtov ,rybacích výrobkov a 
tresky v majonéze, piknik šalátov, paštét, fólii z čokolád, plechovíc z nápojov, atď. 
Mottom projektu je,, Deti a Zem ,nádej a dar. ,, Teraz to robíme nielen pre seba, ale aj pre naše generácie.    
/Beniačová Anna, Alino,n.o. /

Projekt ,,Každá kvapka sa počíta,,  
Náplňou projektu je zber prepáleného oleja. Olej sa zbiera do Pet fliaš a odovzdáva na vrátnici školy. Vhodné sú 
všetky typy olejov.  VEDELI STE ŽE: 1 človek spotrebuje priemerne 5 litrov oleja ročne.  2. 1dcl oleja môže znečistiť až 
1000litrov vody, teda 1 človek dokáže znečistiť až 50 000 litrov vody ročne. 3. Použitý olej sa dá využiť ako surovina 
na výrobu biopalivovej zložky do motorovej nafty z 1 litra až 0,9 litra. 4. Využitím biopalivovej zložky z použitého oleja 
sa znižuje tvorba emisií skleníkových plynov.                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
/ Martina Švábeková, Trafin Oil /

Projekt RECYKLOHRY                                                                                                                                                               
Náplňou projektu je zber elektoodpadu malého, veľkého a batérii. Je to nebezpečný odpad ktorý nepatrí do 
kontajnerov. Nesprávnou likvidáciou môžu do pôdy, vody,  uvoľniť toxické látky. Ohrozia nielen životné prostredie 
ale aj ľudské zdravie. Všetky odovzdané batérie sa triedia podľa elektrochemického zloženia. Z vytriedených 
elektroodpadov sa získavajú najmä kovy.  Preto aj my sa držíme hesla: ,,Zrecykluj ma!,,                                    
/spoločnosť ASEKOL/

Projekt ZBIERAM BATERKY
Náplňou projektu je zber batérii , akumulátorov aj úsporných žiariviek. Nesprávnou likvidáciou ohrozujeme svoje 
životné prostredie. Svetelné zdroje obsahujú ortuť a iné nebezpečné látky. Nesmú byť rozbité. 
/spoločnosť INSA s.r.o./

                 


